

**灣仔地區管理委員會  
第195次會議進度報告**

灣仔地區管理委員會在二〇一四年七月十六日的第195次會議中，曾討論下列事項：

**(1) 百德新街、加寧街及渣甸街的交通問題**

警方繼續在百德新街、加寧街及渣甸街進行執法行動。另外，警方亦與運輸署研究改善渣甸街的道路標誌，以改善該處因上落客貨活動引致的交通擠塞情況。

委員指出加寧街的一段路面早前劃設為上落客貨限制區後，仍有很多車輛在該處違例泊車，要求警方留意及加強執法。

**(2) 違例招牌問題**

委員關注有建築業界人士涉嫌參與違法建造招牌工程，但未見屋宇署對相關人士採取行動。委員要求屋宇署提交註冊建築專業人士及承建商被檢控及紀律處分的統計資料。

委員要求屋宇署改善按「小型工程監管制度」豎設招牌的抽查機制，例如考慮抽查在某一段時期內建成的所有招牌，以收阻嚇之效。

委員關注有一些獲得屋宇署批准或透過「小型工程監管制度」豎設的巨型招牌遮蔽大廈窗戶，或會對大廈通風、照明及走火逃生方面造成影響。

**(3) 關注銅鑼灣區內行人專用區滋擾事件執法情況**

委員關注有愈來愈多團體霸佔銅鑼灣百德新街、記利佐治街及東角道一帶的路面進行示威、商業活動及民間表演等街頭活動。

食環署、地政總署及路政署將於會議後商討如何處理有團體在上述街道舉辦活動後，遺留下竹棚及橫額等物品無人處理的問題。